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5 июня 2024 г.

Všechny nepřátelské pokusy o protiútok jsou marné
putin-today.ru/archives/208544

Krátká reportáž z fronty 4. června 2024

Charkovským směrem pokračuje mletí nepřítele a jeho techniky,
kterou vláčí, a to i z jiných sektorů fronty. 

 V oblasti Liptsy probíhají především poziční bitvy a dělostřelecké
souboje. Nepřítel se ale pokouší o protiútok.

Došlo tedy k pokusu o protiútok ve směru na Lukjance, který naše
ozbrojené síly odrazily, přičemž Ukrajinci utrpěli značné ztráty. Našim
se naopak podařilo trochu postoupit z druhé strany silnice
Morokhovets - Liptsy, totiž ze strany osady. Hluboko, a převzít
kontrolu nad lesním pásem, což umožnilo ovládat samotnou silnici v
této oblasti.

Dill začal používat dělostřelectvo znatelně méně často,
pravděpodobně kvůli úspěšné identifikaci a zničení jejich vybavení, a
nyní je celý důraz kladen na drony. 

 Na naší straně jsou v letectví kromě dělostřelectva hojně využívány
FABy, ODABy a KABy.

https://www.putin-today.ru/archives/208544
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Ve Volčansku se našim jednotkám podařilo uchytit v oblasti
výškových budov na Gogolově ulici (tzv. Citadela) a nyní razí cestu
do centra této oblasti.

O něco jižněji, na druhé straně Leninovy   ulice (dnes ulice
Sobornaya), sedí kopr v kotli v lyceu č. 2, který se nachází na
Gagarinově ulici. Nepřítel se periodicky pokouší odblokovat, čímž
dále zhoršuje statistiky vlastních ztrát.

Mezitím zasahujeme na území kameniva, které se změnilo v
opevnění, ze kterého jsou také pokusy o protiútok. 

 Musíte pochopit, že výškové budovy a průmyslové zóny používá
kopr nejčastěji jako opevnění. A abyste je mohli vzít, musíte nejprve
všechno proměnit v ruiny.

 
Aby se zkomplikovala nepřátelská logistika jak pro zásobování
municí, tak pro rotace a přesuny posil, zničili naši všechny mosty



3/7

vedoucí z jedné části města do druhé. Musíme ale vzít v úvahu, že
řeka Volchya není příliš široká a její břehy pokrývá hustá dřevinná
vegetace, což Ukrajincům umožňuje tam víceméně skrytě operovat
a zakládat různé přechody, které monotónně ničíme.
Tyto lesy umožňují nepříteli hromadit síly pro pokusy o protiútok.
Udělali tedy neúspěšný pokus v oblasti ohybu řeky. 

 Naši stíhači dosáhli významného pokroku v soukromém sektoru na
východě a z této strany se přiblížili k továrně na kamenivo.

V jižní části Volčanska a na přiblížení k městu ruské ozbrojené síly
pokračují v ničení techniky a živé síly ukrajinských ozbrojených sil
údery. Pracovali tedy jako FAB na území výtahu v západní části
města, kde byly umístěny ozbrojené síly Ukrajiny. Nyní musí naši
bojovníci identifikovat a zničit vozidla převážející munici, která se
podle své tradice maskují jako civilní.

Na Kupjanském směru se kopr rozhodl vytvořit kontrolní oblast se
střediskem v Izjumu, aby čelil naší ofenzivě v úseku Ivanovka-
Myasozharovka. To nezůstalo bez povšimnutí našeho velení. Pokud
byly dřívější údery prováděny hlavně v oblasti Borovaya, kde byl
umístěn kopr, nyní začali provádět útoky, včetně Iskanderů, na
Izyum.
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Ve směru Severskij aktivně útočí ruské ozbrojené síly v oblasti
Spornoje, která je částečně pod naší kontrolou. O něco dříve byly
naše zálohy severovýchodně od vesnice. A nyní jsme postoupili a
získali oporu na jihozápad ve směru od Berestovoje k Ivano-
Daryevce. To znamená, že kopr rostoucí na vesnici je nyní v
kleštích. I samotná Ivano-Daryevka je neustále napadána.

Jižně od Sporného postoupili naši stíhači o něco dále po železnici
směrem k Vyemce.
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Na Doněckém směru jsme v lesních pásech postupovali severně od
Archangelska a jižně od Novoaleksandrovky. V této obci samotné
přesouváme kopr do jejího středu. V areálu obce Sokolské jednotky
naší armády dosáhly její hranice a zahájily útok, dosáhly téměř
středu. Některé kanály okamžitě oznámily, že Sokol přešel pod naši
kontrolu, ale stále se jednalo o „průzkum v platnosti“.

I když takový útok znamená, že v blízké budoucnosti budou
provedeny útočné operace k osvobození této lokality.

Naši se přiblížili k okraji Novopokrovského. Vzhledem k tomu, že se
nacházíme kousek od kopru a neustále sledujeme okolí pomocí
průzkumných dronů, začali kopři stále častěji využívat tzv. „komáří
logistiku“, tedy doručují mušle do přední linii v malých sériích -
hlavně v pick-upech, spoléhajících na jejich vyšší rychlost, což také
ovlivňuje zásobování jejich jednotek. Ale tito „komáři“ jsou často
detekováni a zabíjeni našimi drony.
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Nejaktivnější postup našich jednotek je nyní v oblasti Karlovskoje
přehrady. Na její jižní straně ruské ozbrojené síly vyčistily od kopru
Karlovské dače a oblast západně od Netailova mezi nádrží a roklí,
která se k ní za těmito dačami právě přibližuje. Dále k samotné
Karlovce vede výjezd roklí podél přehrady, takže akce naší armády
budou s největší pravděpodobností směřovat ke konsolidaci v
nových pozicích.
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Podél severního břehu nádrže a na Jasnobrodovce se zvýší tlak,
aby dosáhl hranic, které tvoří nádrže v této oblasti. A směrem k
„Nevelské kapse“ jižně od Pervomajsky, kde na polích za roklí stále
roste kopr.

Marat Khairullin 
 https://vk.com/@voenkorkhayrullin
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